

长春市二道区新开西街等三条“断头路”“卡脖子路”下月初通车

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办



即将开通的在建道路 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

近日,城市晚报全媒体记者了解到,长春市二道区新开西街等三条“断头路”“卡脖子路”将于10月初通车,这对打通城市道路内部交通循环、改善居民出行环境将起到很大的作用。

据了解,长春市二道区丙三路地块、金色八里城G地块是长春市棚户区改造的重要组成部分。2021年项目启动前,棚改周边可供居民出行的道路有限,且周边其他规划道路多为砂石路,路况较差。为解决周边群众出行困难等问题,长春市委启动“断头路”“卡脖子路”打通工程,于2021年6月全面推动新开西街(同康路—乾安路)、丙三路(东环城路—丙四街)、同康路(新开西街—新开大街)三项道路工程建设。

工程启动后,经过地下管线调查、挖探,道路规划路由于地下管线错综复杂,建设单位积极协调水、电、气、热等多家产权单位,进行管线迁改;同时结合管线迁改进度,合理安排施工组织和人材机部署,加快推进道路建设进度,逐步将局部施工的“点”连成道路整体的“线”,将工程“化整为零”。

2021年末,丙三路(东环城路—拟建新开西街段)机动车道完工,实现道

路简易通车。2022年末,实现新开西街(同康路—丙三路段)、丙三路(新开大街—丙四街段)完工,道路具备通车条件。在这两年的建设期间,也给周边老百姓的出行造成不少的困难,相信等这条路建好之后,老百姓可能会有一个更好的出行体验。

截至目前,上述三条道路中,丙三路(新开西街—新开大街)正在建设,其他路段已完工并局部开放交通,计划10月初丙三路剩余工程及三条道路路灯、信号灯等附属设施同步实施完成,届时将全部开放交通。

新开西街(同康路—乾安路)、丙三路(东环城路—丙四街)、同康路(新

开西街—新开大街)通车后,将全面打通东起东环城路、西至丙四街、北起同康路、南至乾安路合围地块的内部交通循环,有效分担东环城路、乾安路、新开大街等既有市政道路的交通压力,改善龙腾香格里、金色八里城等周边小区居民的出行环境,并对周边未开发的块地开发提供配套功能。

城市晚报全媒体记者 陆续

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23243期开奖公告

本期开奖号码:966

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7848注	1040元	8161920元
组选3	23868注	346元	8258328元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:48740504元。

中国体育彩票排列5第23243期开奖公告

本期开奖号码:96606

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	52注	100000元	5200000元

销售金额:19071572元。

中国体育彩票7星彩第23105期开奖公告

本期开奖号码:329761+0

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	14注	33917元	474838元
三等奖	25注	3000元	75000元
四等奖	1092注	500元	546000元
五等奖	17799注	30元	533970元
六等奖	637237注	5元	3186185元
合计	656168注	---	9815993元

本期一等奖出自:江苏(1注)。

200876261.94元奖金滚入下期奖池。

2023民间棋王争霸赛省级团体赛第一阶段第二轮 吉林队2胜1负1和战胜安徽队

街街的源豆咖啡举行。本轮吉林队由张伟、孟宪东、徐腾飞、王大禹四位经验丰富的选手组成。吉林队迎来了安徽队的挑战。比赛开始后,吉林队的四位战将各个神情专注,在各自的棋盘上与安徽队选手展开了激烈的角逐。张伟、孟宪东、徐腾飞、王大禹各展所长,稳扎稳打,展现出了精湛的棋艺,最终吉林队以2胜1负1和战胜安徽队。

吉林省象棋协会副主席、长春市象棋协会副会长石俊有表示,全国象棋民间棋王争霸赛受到的关注度越来越高,此次比赛

不仅为象棋爱好者们提供了一个展示自己的舞台,也让更多人感受到了象棋文化的魅力。

新一轮大战将在9月14日开启。祝愿吉林队能够在接下来的比赛中取得更优异的成绩!

民间棋王争霸赛海选赛正在如火如荼地进行,开赛以来在全国8000多家体彩实体店,已有超过3.1万象棋爱好者参赛,累计比赛场次达到58万余场。全国海选活动将持续到9月30日,一时技痒难耐的小伙伴可以走进体彩实体店一展棋艺,还有机会赢取丰厚礼品。文/李轩 图/鲁亮



体彩追梦人韩振:从“国防绿”到“体彩红”

从“国防绿”到“体彩红”,从保家卫国到基层公益,变的是岗位,不变的是初心。七年前,韩振脱下穿了18年的“国防绿”,走到了人生的又一个十字路口,几经波折,2016年他和爱人申请了体彩店,从此开启了他的体彩事业。

干就干出好样子

“公益体彩 乐善人生”是韩振毅然决然选择体彩事业的原因。服役期间,韩振就曾多次获得军队的记功等表彰,并长期资助驻地的两名贫困儿童,直至他们大学毕业,这件事在2010年9月,被广西柳州电视台《博古》栏目公开报道。

一次偶然的机会,他得知了公益体彩的内涵,“体彩不仅仅是卖彩票,还是面向社会基层公益延伸的树枝”时,他毅然决然地决定



韩振

广西体彩销售员

和爱人申请了一家体彩店,希望继续为人民群众做有意义的事。

“要么不干,干必出彩”是韩振对自己的人生要求。他始终坚

信自己的选择,也克服了开店遇到的种种困难。在加入体彩后,韩振也一直贯彻热情服务的经营理念。

抗疫期间,他和爱人严格遵守国家及广西的防疫规定,每天到店第一件事就是整理好防疫物品,定期消毒防疫。对进店的客户,他坚持做到“三个有”:有解说、有热情、有忙必帮,在下雨天客户忘记带伞时,他会提供雨伞;当老人家身体不舒服时,他会关心照顾。

在七年体彩销售一线的生涯中,他始终坚持这种服务精神,树立了体彩人热情贴心、事无巨细的良好形象,获得了更多购彩者的认可和好评。

骨子里刻着的忠诚守信

“诚实守信、立身之本”是韩振始终坚守的人生信条。在部

队,对党绝对忠诚;在体彩,对购彩者始终诚实守信。

2020年12月,一位在柳州务工的四川购彩者中奖19万元,由于该购彩者是外地人,人生地不熟,韩振就专程开车带他一起去领奖,获得了一众购彩者的高度赞誉。

2021年8月份,一位青年购彩者到店内购买即开型彩票,当他准备离开时,韩振仔细检查他刮开的彩票,发现其中一张“十倍幸运”中了25万元,于是急忙将这位青年购彩者叫住并恭喜

他,还将彩票装入他最内侧口袋拉好拉链。第二天这位青年购彩者专程带着家人到店内表示感谢。

虽然得到了购彩者的很多称赞,但他却认为是理所当然的责任。把简单的事情做好就是不简单,把平凡的事情做好就是不平凡。韩振说:“作为一名党员,就是要不忘初心,砥砺前行,充分发扬干一行爱一行钻一行工作精神,在从业的岗位上不断践行体彩的公益使命!”

中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	欧预赛	亚美尼亚 vs 克罗地亚	09-12 00:00
周一-002	欧预赛	葡萄牙 vs 卢森堡	09-12 02:45
周一-003	欧预赛	冰岛 vs 波黑	09-12 02:45